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1. Загальна інформація
Тип дисципліни –  обов'язкова Мова викладання – українська

  Навчальна дисципліна викладається на 2 курсі у 1 та 2 семестрі для денної та заочної
форм навчання 
  Кількість кредитів ECTS - 9 годин – 270

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні
денна 118 56 - 62

заочна 30 16 - 14

Самостійна робота, годин Денна – 152 Заочна  – 240

  Розклад     занять      

2. Анотація навчальної дисципліни
Технічна термодинаміка являється наукою феноменологічною (емпіричною), в основі

якої лежать три закони або принципи, що були узагальнені на основі аналізу різноманітних
явищ природи Провідне місце займають перші два принципи,  які  являються основою для
аналізу  усіх  перетворювань  енергії  в  теплотехнічному  та  холодильному  устаткуванні.
Третій принцип знаходить практичне застосування в хімічній термодинаміці та при аналізі
процесів,  які  відбуваються  в  кріогенний  техніці  в  наближенні  абсолютного
термодинамічного  нуля  температур.  Технічна  термодинаміка  в  самому  загальному  виді
вивчає  закономірності  в  процесах  взаємного  перетворення  тепла  та  роботи,  які
відповідають термомеханічним системам.

 Технічна  термодинаміка  вивчає  процеси  та  енергетичні  перетворювання  з
макроскопічних позицій. Вона не базує свої висновки на атомістичної структурі тіла та
аналізі  мікроскопічних  процесів,  що  є  предметом  статистичної  термодинаміки.  Закони
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технічної термодинаміки розповсюджуються тільки на макросистеми, які складаються з
великої кількості атомів та молекул.

 Технічна  термодинаміка  являється  наукою  дедуктивною,  так  як  два  великі
узагальнення (закони термодинаміки)  використовуються для аналізу  та розрахунків  будь
яких процесів та явищ, що відбуваються в навколишньому середовищі.

 Технічна  термодинаміка  переважно  займається  дослідженням  та  вивченням
систем, які знаходяться в стані рівноваги. Однак апарат технічної термодинаміки може
бути  суттєво  розширений  для  аналізу  не  тільки  рівноважних  систем,  але  й  для
нерівноважних систем, що розглядаються в термодинаміці нерівноважних систем.

 

3. Мета навчальної дисципліни
Основна  мета  курсу  полягає  в  тому,  щоб  навчити  студента  розрізняти  та

узагальнювати  будь  які  процеси  енергетичних  перетворювань,  що  мають  місце
теплоенергетичних  та  холодильних  та  кріогенних  системах  з  єдиних  позицій  на  основі
якісного та кількісного енергетичного аналізу.

 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен
Знати:
 основні  закони  за  якими  здійснюються  процеси  енергетичних  перетворювань  та

відповідний аналітичний апарат;
 термодинамічні методи розрахунку та аналізу основних процесів, які мають місце в

теплоенергетичних та холодильних системах;
 термодинамічні властивості робочих тіл за допомогою яких здійснюються циклічні

процеси
 найбільш  відомі  цикли  теплосилових  установок  ,  теплових  двигунів,  холодильних

машин та теплових насосів;
 основні  напрямки  та  положення  енергетичних  та  екологічних  програм,  які

втілюються в життя в Україні.

Вміти:
 будувати  та  розраховувати  розімкнуті  та  циклічні  термодинамічні  процеси  в

енергетичних та холодильних системах;
 використовувати при розрахунках процесів аналітичні рівняння стану, таблиці та

діаграми термодинамічних властивостей робочих тіл та холодильних агентів;
 визначати  термодинамічну  ефективність  систем  взаємного  перетворювання

енергії  з  використанням  відповідних  кількісних  та  якісних  енергетичних
коефіцієнтів;

 виконувати термодинамічний аналіз енергетичних та холодильних систем на основі
ентропійного  та  ексергетичного  методів  та  прогнозувати  способи  підвищення
термодинамічної ефективності.

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною  
Посилання на робочу програму

5. Зміст навчальної дисципліни 

Посилання на робочу програму

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси

Види контролю: поточний, підсумковий – екзамен.
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Нарахування балів
Інформаційні ресурси

7. Політика навчальної дисципліни
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з

урахуванням законодавства України, вимог         ISO         9001:2015  , «Кодекс  академічної
доброчесності Одеського національного технологічного університету» та «Положення
про     організацію         освітнього     процесу  ».
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